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平成２７年 第１回　小城市議会定例会議決結果（３月２日〜３月２0日）

議案番号 件　　　　　　　　名 委員会付託 結　　果
議案第２号 小城市行政手続条例の一部を改正する条例

総

可決（全員賛成）
議案第３号 小城市特別職の職員で常勤のものの給与及び旅費に関する条例等の一部を改正する条例 可決（全員賛成）
議案第４号 小城市職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例 可決（全員賛成）
議案第５号 小城市特別職の職員で常勤のものの給与及び旅費に関する条例の一部を改正する条例 可決（全員賛成）
議案第６号 小城市職員定数条例の一部を改正する条例 可決（全員賛成）
議案第７号 小城市教育委員会教育長の職務専念義務の特例に関する条例 可決（全員賛成）
議案第８号 小城市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例 文 可決（全員賛成）
議案第９号 小城市公告式条例の一部を改正する条例 総 可決（全員賛成）
議案第１０号 小城市教育委員会の委員の定数を増加する条例の一部を改正する条例 文 可決（全員賛成）
議案第１１号 小城市手数料徴収条例の一部を改正する条例 産 可決（全員賛成）
議案第１２号 小城市相原一郎教育振興基金条例の一部を改正する条例

文

可決（全員賛成）
議案第１３号 小城市育英事業資金貸付基金条例の一部を改正する条例 可決（全員賛成）
議案第１４号 小城市立幼稚園保育料等徴収条例の一部を改正する条例 可決（全員賛成）
議案第１５号 小城市立保育所設置条例の一部を改正する条例 可決（全員賛成）
議案第１６号 小城市まちなか市民交流プラザ条例 産 可決（全員賛成）
議案第１７号 小城市市民活動センター条例 総 可決（全員賛成）
議案第１８号 小城市観光交流センター条例 産 可決（全員賛成）
議案第１９号 小城市役所出張所設置条例の一部を改正する条例 総 可決（全員賛成）
議案第２０号 小城市公民館条例の一部を改正する条例

文
可決（全員賛成）

議案第２１号 小城市民図書館条例の一部を改正する条例 可決（全員賛成）
議案第２２号 小城市漁港整備事業分担金徴収条例の一部を改正する条例

産
可決（全員賛成）

議案第２３号 小城市港湾整備事業分担金徴収条例 可決（全員賛成）
議案第２４号 小城市下水道条例の一部を改正する条例 可決（全員賛成）
議案第２５号 小城市国民健康保険病院事業の設置等に関する条例の一部を改正する条例 文 可決（全員賛成）
議案第２６号 小城市総合計画策定条例

総
可決（全員賛成）

議案第２７号 佐賀県市町総合事務組合を組織する地方公共団体の数の増加及び規約の変更について 可決（全員賛成）
議案第２８号 建設工事委託に関する基本協定の変更について 産 可決（全員賛成）
議案第２９号 平成26年度小城市一般会計補正予算（第8号） 総・文・産 可決（全員賛成）
議案第３０号 平成26年度小城市下水道特別会計補正予算（第４号） 産 可決（全員賛成）
議案第３１号 平成26年度小城市国民健康保険特別会計補正予算（第４号）

総
可決（全員賛成）

議案第３２号 平成26年度小城市後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号） 可決（全員賛成）
議案第３３号 平成26年度小城市水道事業会計補正予算（第４号） 産 可決（全員賛成）
議案第３４号 平成26年度小城市病院事業会計補正予算（第３号） 文 可決（全員賛成）

議案第３５号
平成27年度小城市一般会計予算（修正動議） 総 可決（賛成20：反対1）
平成27年度小城市一般会計予算 総・文・産 可決（賛成20：反対1）

議案第３６号 平成27年度小城市授産場特別会計予算 文 可決（全員賛成）
議案第３７号 平成27年度小城市簡易水道特別会計予算

産
可決（全員賛成）

議案第３８号 平成27年度小城市下水道特別会計予算 可決（全員賛成）
議案第３９号 平成27年度小城市国民健康保険特別会計予算

総
可決（賛成20：反対1）

議案第４０号 平成27年度小城市後期高齢者医療特別会計予算 可決（賛成20：反対1）
議案第４１号 平成27年度小城市水道事業会計予算 産 可決（全員賛成）
議案第４２号 平成27年度小城市病院事業会計予算 文 可決（全員賛成）
議案第４３号 小城市教育委員会委員の任命について ― 同意（全員賛成）
議案第４４号 平成26年度小城市一般会計補正予算（第9号） 総・文・産 可決（全員賛成）
諮問第１号 人権擁護委員候補者の推薦について

―
適任（賛成1９：退席2）

発議第１号 小城市議会委員会条例の一部を改正する条例 可決（全員賛成）
発議第２号 小城市議会基本条例の一部を改正する条例 可決（全員賛成）

付託委員会名　総…総務　　文…文教厚生　　産…産業建設　　−…委員会付託なし
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